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AnTtbiHan KypanbaesHa Pa3akoBa

2 TokcaH bonbiHIa BaFaHbl ecenTey KyHi, .
. TakbipbinTap Y TanceipMachl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi _ _ v anbl
o = A i ? 48-496,
6anpapsl PKUBIHTbIK, ; ; ® % © 07.11 e v ramer HastnAay
GaFanay R L‘e - g 8 l‘% AC Karpa KopbiTblnaabl? 50-526eT,ma3mMyHAay
© ? - )
BXB 1 BXb 2 BXb 3 BXXb 4 Gannbl § x i < 09.11
< 3 =
Makcumangbl 6ann,uap 14.11 ACKOpBITY XKyiieci 52-53 6eT,Ma3MyHAay
10 10 16 ThbiHbIC any MyLenepi 54-55 6eT,ma3myHAay
16.11
7 6 12 34.5%|37.5% | 72% 4
TbIHbIC any Kynuanapb! 56-57 6eT,ma3MyHaay
7 10 15 a1% | a7% | ss% | s |[ 2!
OKMeHi WbIHLIKTbIPY 58-59 6eT,Ma3MyHAay
7 8 10 38% [31.5% | 70% | 4 23.11
KaHaiiHanbIM »xyiieci 60-61 6eT,Ma3MyHaay
7 7 11 34.5% | 34.5% | 69% 4 28.11
KaHaitHanbIM XyReciHiH »KYMbICbl 62-63 6eT,MazMyHAay
7 7 11 36% [34.5%| 71% 4 30.11
6 5 11 30% 34.5% 65% 3 05.12 AF3a aypyaaH Kanait kopFaHaabl? BXXB Ne 3 |64-65 6eT,0Ky
7 6 10 35% 31.5% 67% 4 3aTTap kaHAan 6onaabl? 68-69 6eT,Ma3MyHAay
. 07.12
6 8 12 36.5% | 37.5% 74% 4 KaTTbl, CyMbIK XaHe ras Tapi3ai 3aTTap 70-71 6,ma3mMyHpay
12.12
7 8 10 37.5% | 31.5% | 69% 4 Aya HedeH Kypanaabi? 72-73 6eT,TyciHin oKy
14.12
5 6 10 30% 31.5% 62% 3 Cynbl kKanpaH Taba anambi3? CyablH Tipwinik |75-77 6eT,TyciHin oky
19.12 |ywiH MaHbi3b!l
7 6 9 34% 28% 62% 3 —
Cynbl Kanai TasapTanbl? 6XKb-4 78-79 6eT,0Ky
21.12
8 8 11 39.5% | 34.5% | 74% 4
Cy KyObIpAbIH Kbi3MeTi. 82-6eT,0Ky
10 8 14 |a55%| 4a% | 90% | 5 || 2812
CabakTap caHbl: 16
9 5 9 31% 28% 59% 3
7 6 11 34.5% | 34.5% | 69% 4
5 5 9 30.5% | 28% 59% 3




